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回答数：４６３名
回答率：３１．０％

４．本報告書の調査結果について

【Ⅰ】調査の概要

１．調査の目的

中央区役所では、中央区民アンケートを実施することにより、区の施策及び事業
等について、回答者に対してどの程度浸透しているかを調査するもので、今後の広報
活動等区役所事業における参考として活用させていただきます。

２．調査の実施状況

調査期間：令和６年１月３１日～令和６年２月２９日
対　　象：平成１７年11月１日以前に生まれた中央区民　1,500名(無作為抽出)

３．回答者数及び回答率

本報告書の調査結果は、「区民全体の状況」を示すものではありません、あくまで本
アンケートの回答者の回答状況にとどまります。

５．数値結果について

・数値(％)は、各実数をもとに比率表示し、少数第2位を四捨五入しています。
したがって、内訳の合計が100 とはならないことがあります。
・複数回答の場合は、回答者数（４６３人）に対する割合とし、グラフで表し
てます。



１　男性 176名

２　女性 282名

３　その他・答えたくない 4名

４　未回答 1名

１　１８歳～２９歳 49名

２　３０歳～３９歳 67名

３　４０歳～４９歳 93名

４　５０歳～５９歳 76名

５　６０歳～６９歳 75名

６　７０歳～７９歳 73名

７　８０歳以上 29名

８　未回答 1名

問３　現在の住所にお住まいになってからの年数をお答えください

１　１年未満 35名

２　１年以上、１０年未満 211名

３　１０年以上 216名

4　未回答 1名

問２　年齢をお答えください

計　463名

計　463名

問１　性別をお答えください

計　463名

【Ⅱ】調査結果の分析
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問４　住居の種類についてお答えください

１　一戸建 65名

２　【分譲】マンション等共同住宅 200名

３　【賃貸】マンション等共同住宅 181名

４　その他 15名

５　未回答 2名

問５　大阪・関西万博の機運を醸成するためには何が必要だと思いますか（複数可）

１　区広報紙や区ＨＰによる広報 73名

２　テレビやラジオによる広報 219名

３　ＳＮＳによる広報 188名

４　イベントの実施（区民参加型） 128名

５　その他 68名
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問６　町会等で組織された地域活動協議会が中心となり、さまざまな活動が行われています

　　　地域活動についておたずねします

１　地域活動協議会の活動に参加したことがある 99名

２　地域活動協議会の活動を知っているが、参加したことがない 93名

３　地域活動協議会の活動を知らない 270名

４　未回答 1名

問６で【１】を選んだ方におたずねします

参加したことがある取組について、全て選んでください（複数可）

１　夏祭り 59名

２　盆踊り 54名

３　敬老会 16名

４　もちつき大会 47名

５　防犯等維持管理 13名

６　防災訓練 46名

７　夜警活動 23名

８　見守り活動 12名

９　ふれあい喫茶 26名

１０　子育て支援事業 21名

１１　その他 11名

計　463名
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問６で【１】又は【２】を選んだ方におたずねします

知っている取組について、全て選んでください（複数可）

１　夏祭り 110名

２　盆踊り 106名

３　敬老会 68名

４　もちつき大会 82名

５　防犯灯維持管理 29名

６　防災訓練 90名

７　夜警活動 73名

８　見守り活動 72名

９　ふれあい喫茶 73名

１０　子育て支援事業 61名

１１　その他 7名

問7　マンション等共同住宅【分譲・賃貸】にお住いのかたにおたずねします

１　マンション等共同住宅内でのつながり（コミュニティ）は必要である 201名

２　マンション等共同住宅内でのつながり（コミュニティ）は必要でない 180名

計　771名

計　381名
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問８　マンション等共同住宅【分譲・賃貸】にお住いのかたにおたずねします

１　マンション等共同住宅として町会に加入している 104名

２　個人として町会に加入している 14名

３　町会に加入していない 116名

４　町会に加入しているか分からない 146名

問９　大規模災害に備え、飲食料の備蓄や家具の転倒防止等の対策を行っていますか

１　行っている 233名

２　行っていないが、今後行う予定 156名

３　行っておらず、今後も行う予定がない 62名

４　行うことができない 2名

５　未回答 10名

計　380名

計　463名

マンション等共同

住宅として加入

27.4%
個人として加入 3.7%

加入していない

30.5%

加入しているか分から

ない

38.4%

行っている

51.4%
行っていない

が、

今後行う予定

34.4%

行っておら

ず、今後も行

う予定がない

13.7%

行うことが

できない

0.4%



問９で【１】を選んだ方におたずねします

行っている対策について全て選んでください（複数可）

１　水の備蓄 212名

２　保存食の備蓄 196名

３　簡易トイレの常備 125名

４　家具の転倒防止 95名

５　家族との話し合い 95名

６　その他 12名

問１０　マンション等共同住宅【分譲・賃貸】にお住まいのかたにおたずねします

　　　　街頭する項目について全て選んでください（複数可）

１　災害時には在宅避難をすることが有効であることを理解している

２　あなたのお住いのマンション等共同住宅において防災訓練を行っている

３　地域とかかわりがある（あなたのお住いのマンション等共同住宅と地域が合同で防災訓練を行う等）

１． 297名

２． 76名

３． 21名

問１１　街頭における犯罪７手口（自転車盗、置き引きなど）で、

　　　　中央区が自転車盗ワースト１であることを知っていますか

１　知っている 153名

２　知らない 309名

３　未回答 1名
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問１２　自転車をお持ちのかたにおたずねします自転車盗の対策として

　　　　行っていることについて全て選んでください（複数可）

１　二重施錠 66名

２　駐車場に駐輪する 250名

３　防犯登録をしている 252名

４　その他 10名

５　何もしていない 13名

問１３　外国につながりのある住民の言葉の障壁やコミュニケーション不足等に

　　　　による孤立を防ぎ、多様な価値観や文化を尊重し、共存していく多文化

　　　　共生について課題があると感じますか

１　多くある 134名

２　ある程度ある 196名

３　どちらともいえない 107名

４　ない 23名

５　未回答 3名

問１４　多文化共生のまちづくりが、中央区には必要だと思いますか

１　とても思う 131名

２　ある程度思う 191名

３　どちらともいえない 110名

４　思わない 27名

５　未回答 4名
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問１５　民生委員・児童委員や地域福祉コーディネーター等が自宅訪問や

　　　　電話による高齢者や障がい者等の見守り活動を行っていることをご存知ですか

１　知っている 161名

２　知らない 299名

３　未回答 3名

問１６　「中央区在宅あんしんマップ」についてご存知ですか

１　知っている 137名

２　見たり聞いたりしたことがある（なんとなく知っている） 134名

３　知らない 186名

４　未回答 6名

計　463名

計　463名

知っている

35.0%

知らない

65.0%

知っている

30.0%

見たり聞いたり

したことがある

29.3%

知らない

40.7%



問１７　区役所や地域で子育てについての相談できる場所があることをご存知ですか

　　　　知っている場所を全てお選びください（複数可）

１　中央区保健福祉センター 191名

２　中央区子育て支援室 87名

３　中央区子育て支援センター（南大江保育所） 75名

４　中央区子ども・子育てプラザ 90名

５　大阪市つどいの広場 58名

６　地域の子育てサークル 36名

７　その他 3名

８　知らない 206名

計　746名
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問１８　０歳～１８歳までのお子さまの子育てをされている方におたずねします。

　　　　子育てについて、気軽に相談できる人や場所がありますか

１　ある 91名

２　ない 21名

問１９　０歳～１８歳までのお子さまの子育てをされている方におたずねします。

　　　　子育てについて、どのような催しがあれば利用（参加）したいと思いますか

１　親子で参加できるイベント 59名

２　一時保育がある保護者向けのイベント 30名

３　子育て相談（個別相談） 19名

４　同じ悩みを持つ保護者同士の交流 31名

５　発達相談 24名

６　ペアレントトレーニング 12名

７　子育て講座（乳幼児の保護者対象） 22名

８　子育て講座（小学生の保護者対象） 22名

９　子育て講座（中学生の保護者対象） 20名

１０　子育て講座（高校生の保護者対象） 14名

１１　保育所や幼稚園の利用についての相談 24名

１２　子育てボランティア講座 11名

１３　その他 3名

１４　特になし 22名

計　112名

計　313名
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ご協力ありがとうございました
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